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ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΣΤΙΣ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 
  

«ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ’’ΔΙΔΑΣΚΕΙΝ’’» 
 
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Αποφοίτων 
Πανεπιστημίου (ΠΑ.ΣΥ.ΚΑ.ΓΑ.) διοργανώνει διαδικτυακή ημερίδα επιμόρφωσης το 
Σάββατο 5 Απριλίου 2025, για όλους τους καθηγητές Γαλλικής Φιλολογίας αλλά και 
εκπαιδευτικούς όλων των  ειδικοτήτων, καθώς και δάσκαλους και νηπιαγωγούς.  
Οι εισηγήσεις στοχεύουν στον εμπλουτισμό των διδακτικών και παιδαγωγικών πρακτικών, 
καθώς και στην προσωπική βελτίωση και ηθική στήριξη των εκπαιδευτικών. Δικαίωμα 
συμμετοχής έχουν Καθηγητές Γαλλικής αλλά και καθηγητές όλων των άλλων ειδικοτήτων, 
όπως και φοιτητές συναφών τμημάτων. Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης της 
ημερίδας. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ  
9.30 πμ: Χαιρετισμοί 
 
9.40 πμ – 11.00 πμ: 1ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ  ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ: Ο γαλλικός κινηματογράφος στην 
εκπαίδευση 
"Ο κινηματογράφος: σύντομη ιστορική αναδρομή" 
Εισηγήτρια: Δρ. Λήδα Μαυρίδου, Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ05 Γαλλικής Φιλολογίας Γ’ 
Αθήνας και Πειραιά 
"Γαλλικός κινηματογράφος και εκπαίδευση: Διδακτικά παραδείγματα και συμβολή στον 
οπτικοακουστικό γραμματισμό" 
Εισηγητής: Δρ Παναγιώτης Σαβοριανάκης, Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ02 Φιλολόγων, Γ 
Αθήνας  
 
11.00 πμ – 12.20 μμ: 2ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
«Οι σχέσεις του Σχολείου με την Οικογένεια: Πως προσεγγίζουμε αποδοτικά τους γονείς» 
Εισηγητής: Ηλίας Αναγνωστόπουλος, Ψυχολόγος, Msc. 
 
12.20 μμ – 13.00 μμ: 3ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 
«Η Τέχνη του Διδάσκειν: Νοηματοδότηση, Ευημερία  και Απόδοση στην εκπαίδευση» 
Εισηγητής: Πολυνίκης Τριγάζης, Φιλόσοφος και Μαθηματικός, Msc. 
 
13.00 μμ – 14.00 μμ: 4ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 
«Ενημέρωση για τα Δικαιώματα και τις Υποχρεώσεις των εκπαιδευτικών σύμφωνα με 
την κείμενη νομοθεσία» 
Εισηγήτρια: Γεωργία Κουκέα, Master II  Δημόσιο Δίκαιο, καθηγήτρια ΠΕ78 Δικηγόρος  
 
14.00-15.40: 5ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ 
«Τεχνητή Νοημοσύνη και εκπαίδευση, γνωριμία με πλατφόρμες και εργαλεία» 
Εισηγητής: Δρ Στέλιος Μαρκαντωνάκης, Σύμβουλος Εκπαίδευσης ΠΕ05 Γαλλικής Φιλολογίας, 
Επόπτης Ποιότητας Α’ Αθήνας 
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Για την παρακολούθηση είναι απαραίτητη η ηλεκτρονική εγγραφή στο 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeFetsUzDRoEQKDk-
oClOGCBg2s6AMXzMog_n3zxOeLUOWWGg/viewform?usp=sharing 

 
         
Η παρακολούθηση στη Διαδικτυακή Ημερίδα είναι δωρεάν για τα ταμειακώς εντάξει μέλη.  
Τα μη μέλη θα καταβάλλουν το ποσό των 10 (δέκα) ευρώ για απλή παρακολούθηση ή το 
ποσό των 20 (είκοσι) ευρώ για την ανανέωση της συνδρομής στο Σύλλογο. 
Η καταβολή του ποσού γίνεται στην Εθνική Τράπεζα στον αρ. λογαριασμού 131/296053-28 
στην επωνυμία ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ή αριθμό  
ΙΒΑΝ: GR 5101101310000013129605328 
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